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Общество с ограниченной ответственностью «Солнечный луч»
ОГРН 1036206004581 от 9 июля 2003 г. ИНН 6229033952 КПП 622901001
390044, г. Рязань, Московское шоссе д. 20
Тел.: (4912) 35–68–21, 46-46-17. E-mail: Lanovok@yandex.ru
Гастроскопия (ЭГДС, ФГС, ФГДС)

Гастроскопия (ФГДС, ВГДС) является одной из разновидностей эндоскопического исследования, при которой врач осматривает с помощью специального прибора (гастроскопа) верхние отделы желудочно-кишечного тракта (пищевод, полости желудка и двенадцатиперстной кишки).

Показания к ЭГДС (гастроскопия, ФГС, ФГДС):
· боль различного характера и/или тяжесть в области желудка связанные с приемом пищи

· боль в животе

· частая изжога и/или отрыжка

· «беспричинное» снижение веса или отсутствие аппетита, частая тошнота

· сильная и длительная рвота, в том числе «кофейная», свидетельствующая о внутреннем кровотечении.

· неприятные вкусовые ощущения.

· дисфагия (расстройство акта глотания)

· мелена (черный жидкий стул)

Так же ЭГДС рекомендовано делать если у Вас:
· ранее диагностированы предопухолевые заболевания (атрофический гастрит с/без метаплазии, язва желудка, полипы желудка и пищевода, пищевод Барретта)

· у ближайших родственников были обнаружены серьёзные заболевания желудочно-кишечного тракта (полипы, язвы, опухоли и т.д.)

· возраст старше 40 лет (в качестве профилактики злокачественных новообразований).

· отмечается повышение специфичных онкомаркеров.

· при снижении уровня гемоглобина в крови (анемия)

· увеличение СОЭ

· планируется оперативное вмешательство (предоперационная подготовка)

· химические ожоги слизистых

· необходимо уточнение результатов других методов обследований (анализы крови, УЗИ, КТ, МРТ, рентген и др.).

Зачастую у многих людей некоторые опасные заболевания начинаются без каких-либо проявлений. Раннее выявление и лечение таких заболеваний среди людей, у которых еще нет симптомов, позволяет снизить тяжелые последствия в том числе и смертность.
По статистике у более 80% пациентов поступивших на лечение с диагнозом рак, выявляются запущенные стадии заболевания (III - IV стадии). В то время как простая гастроскопия позволяет диагностировать рак на ранних стадиях. При этом эффективность лечения рака на ранней стадии крайне высока (до 90%).
Так же не мало важный момент когда исследование проводится на качественном и современном оборудовании. В клинике Солнечный луч используется современное оборудование премиум класса. Это оборудование отличается тем, что имеет разрешение HD-качества, цифровое увеличение и функцию i-scan (NBI) – узко спектральный осмотр слизистой оболочки для диагностики дисплазии и малигнизации, которые существенно облегчают и ускоряют диагностику предраковых заболеваний пищевода, желудка и толстой кишки.

При наличии аллергической реакции на лекарственные препараты и при наличии хронических заболеваний обязательно предупредите врача.

Подготовка к гастроскопии:
· В течение 14 дней перед манипуляцией отменяется прием ацетилсалициловой кислоты и препаратов железа. Если выполняется взятие кусочка ткани – биопсия, в течение 3 дней противопоказано использовать противовоспалительные средства, антиагреганты, антикоагулянты. Они снижают свертываемость крови, возможно кровотечение.

· Информативность исследования напрямую зависит от Качества подготовка, поэтому постарайтесь максимально точно выполнять все условия подготовки:

· За 24 часа до гастроскопии не стоит употреблять в пищу продукты, вызывающие образование газов: бобовые, яблоки, капусту. В день проведения гастроскопии не стоит курить.

Прекратить прием пищи не менее чем за 8-10 часов до исследования:
· Если исследование в первой половине дня (до 15-00) — накануне, не позднее 20.00, допускается легкий ужин. Утром не надо есть и пить – гастроскопия проводится натощак. Если исследование во второй половине дня (после 15-00) - утром в 7.00-8.00, можно попить сладкий чай с двумя сухарями или крекерами.

· Если Вы ежедневно принимаете важные лекарства (для снижения уровня сахара, давления и прочие жизненно важные препараты и т.д.) их необходимо принять.

В нашей клинике гастроскопия проводится в максимально комфортных условиях для пациента, по показаниям или по желанию пациента, возможно применение медикаментозного сна (седации).

Процедура не занимает много времени.

Гастроскопия выполняется в течение 3 – 8 минут, в зависимости от количества проводимых манипуляций. На конце гастроскопа имеется камера, во время исследования состояние слизистых оболочек пищеварительного тракта отображается на экране, изображение можно сохранить и напечатать.
Противопоказания к гастроскопии:
Существуют и противопоказания к гастроскопии: абсолютные – запрещено выполнение гастроскопии, относительные – каждая ситуация рассматривается врачом, иногда возможно выполнение исследования.

Абсолютные противопоказания:
· любой вид шока;

· инсульт, инфаркт;

· эпилептический припадок;

· приступ бронхиальной астмы;

· ожог, стриктура пищевода;

· вынашивание ребенка.

При относительных ограничениях к процедуре доктор оценивает необходимость манипуляции и степень риска для состояния здоровья.

К этому виду противопоказаний относятся: хроническая сердечная недостаточность, стеноз аорты, ринит, воспаление ротоглотки. Страх перед процедурой не является противопоказанием. При наличии сомнений, стоит проконсультироваться со специалистом.ОРМАЦИЯ

